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UFFICIO di PIANO    SEGRETERIA




INFORMATIVA PER LA RACCOLTA DEI DATI PERSONALI PER L’ESERCIZIO
DELL’ATTIVITA’ ISTITUZIONALE DELLA COMUNITA’ MONTANA

Decreto Legislativo 30.06.2003 N. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali)
Con il presente documento questo Ente adempie all’obbligo di informare gli interessati sugli elementi fondamentali del trattamento dei dati personali, come disposto dall’art. 13 del Codice in materia dei dati personali (D. lgs. 30.06.2003 n. 196), comma 1, lett. a/b. Informaiamo che i dati personali da Voi forniti a questo Ente e quelli acquisiti da terzi o altrimenti raccolti nello svolgimento delle attività istituzionali, nel rispetto delle disposizioni legislative e regolamentari, ivi comprese le proprie disposizioni di statuto e di regolamento, inerenti, connesse e / o strumentali alle procedure amministrative dell’Ente, potranno fornire oggetto di trattamento in conformità alla normativa sopra richiamata ed agli obblighi di riservatezza.

I dati forniti verranno trattati per il perseguimento delle nostre finalità istituzionali, secondo le previsioni della legge suindicate delle norme regolamentari di questo Ente.

I dati potranno formare oggetto di comunicazione e diffusione, laddove necessari per gli adempimenti di questo Ente, ovvero per le esigenze istituzionali, la tutela e la rappresentanza del medesimo, o, in forma anonima, per finalità di ricerca scientifica o statistica.
Il trattamento dei dati avverrà con strumenti atti a garantire la sicurezza e la riservatezza, fatto salvo comunque quanto diversamente disposto da norme di legge o di regolamento, anche di questo Ente, in tema di comunicazione e di pubblicità dell’attività dell’Ente medesimo, e potrà essere effettuato anche con strumenti automatizzati atti a memorizzare, gestire e trasmettere i dati stessi.

Vi informiamo, altresì, che in relazione ai predetti trattamenti potrete esercitare i diritti di cui all’art. 7 del D. Lgs. N. 196 / 30.06.2003.

Vi facciamo inoltre presente che “l’eventuale rifiuto di rispondere” al momento della raccolta delle informazioni può comportare l’oggettiva impossibilità per questo Ente di osservare gli obblighi di legge o di regolamento relativi alle modalità operative per il perseguimento dell’attività istituzionale.

Informiamo, infine, che TITOLARE del trattamento è la stessa Comunità Montana Valle Cannobina, con sede in frazione lunecco (comune di Cavaglio Spoccia) e che ulteriori informazioni in ordine al trattamento di Vostri dati personali potranno essere da Voi richieste direttamente presso gli Uffici dell’Ente.
Il presente documento viene reso pubblico nel sito della Comunità Montana.
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